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МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

по формированию модельных ведомственных перечней муниципальных услуг (работ) для муниципальных образований Ленинградской области в сфере государственного заказа
1.
Настоящие Методические рекомендации содержат описание рекомендуемых подходов к организации работы по формированию ведомственных перечней муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) в качестве основных видов деятельности муниципальными учреждениями Ленинградской области в сфере государственного заказа.

2.
Модельные ведомственные перечни муниципальных услуг (работ) формируются в целях утверждения муниципальных заданий для муниципальных учреждений Ленинградской области.
3.
Ведомственные перечни муниципальных услуг (работ) формируются в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26.02.2014 № 151 «О формировании и ведении базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ, формировании, ведении и утверждении ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых федеральными государственными учреждениями, и об общих требованиях к формированию, ведению и утверждению ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации (муниципальными учреждениями)» (далее – Постановление № 151) и порядке, установленном Администрацией муниципального образования. 
4.
Ведомственные перечни муниципальных услуг (работ) разрабатываются на основе базового (отраслевого) перечня государственных и муниципальных услуг (работ), размещенного на сайте http://bus.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети  Интернет (Вид деятельности: 14 Обеспечение предоставления государственных (муниципальных) услуг в бюджетной сфере).
 Ведомственные перечни муниципальных услуг (работ) утверждаются органами местного самоуправления Ленинградской области, осуществляющими функции и полномочия учредителя муниципальных учреждений Ленинградской области, если иное не установлено муниципальным правовым актом. 
5.
Ведомственные перечни муниципальных услуг (работ) утверждаются правовыми актами органов местного самоуправления Ленинградской области и подлежат размещению на официальном сайте по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru) и на едином портале бюджетной системы Российской Федерации (www.budget.gov.ru) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации.

6.
В ведомственный перечень муниципальных услуг (работ) включаются все муниципальные услуги (работы), оказываемые (выполняемые) муниципальными учреждениями Ленинградской области в сфере государственного заказа в качестве основных видов деятельности, на которые будет доводиться муниципальное задание.

7.
При формировании ведомственного перечня муниципальных услуг (работ) следует учитывать, что оказываемые муниципальные услуги (работы) должны быть прописаны в уставных документах в качестве основных видов деятельности.
В случае несоответствия основных видов деятельности, предусмотренных уставными документами, оказываемым услугам (выполняемым работам), указанным в базовом (отраслевом) перечне государственных и муниципальных услуг (работ), необходимо внести соответствующие изменения в уставные документы.
8. В ведомственные перечни не включаются услуги (работы), оказываемые на платной основе, за исключением случаев установленных законодательством РФ. 
9.
Постановление № 151 содержит исчерпывающий список информации, обязательной для включения в ведомственный перечень муниципальных услуг (работ), по следующим графам:

- наименование муниципальной услуги (работы) с указанием кодов Общероссийского классификатора видов экономической деятельности, которым соответствует муниципальная услуга или работа;

- наименование органа местного самоуправления, осуществляющего функции и полномочия учредителя в отношении соответственно государственных учреждений;

- наименование муниципального учреждения;

- содержание муниципальной услуги (работы);

- условия (формы) оказания муниципальной услуги или выполнения работы;

- вид деятельности муниципального учреждения;

- категории потребителей муниципальной услуги или работы;

- наименования показателей, характеризующих качество и (или) объем муниципальной услуги (выполняемой работы);

- указание на бесплатность муниципальной услуги или работы;

- реквизиты нормативных правовых актов, являющихся основанием для включения муниципальной услуги или работы в ведомственный перечень муниципальных услуг и работ или внесения изменений в ведомственный перечень муниципальных услуг и работ.

