	
	Государственным и муниципальным заказчикам Ленинградской области




В соответствии с частью 2 статьи 83.2 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) заказчик в течение пяти дней с даты размещения в единой информационной системе (далее - ЕИС) итоговых протоколов размещает в ЕИС без своей подписи проект контракта.
В соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 24.02.2014 N 32 «О порядке функционирования и использования региональной информационной системы Ленинградской области «Государственный заказ Ленинградской области» размещение в ЕИС информации, подлежащей размещению в соответствии с Законом № 44-ФЗ, производится посредством региональной информационной системой Ленинградской области автоматизированную информационную систему "Государственный заказ Ленинградской области" (далее - АИСГЗ ЛО) в сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. При этом подписание сведений электронной подписью уполномоченного лица производится в ЕИС.
В настоящее время заказчики размещают проект контракта непосредственно в ЕИС. Такая ситуация вызывает трудности с прохождением финансового контроля в соответствии с положениями части 5 статьи 99 Закона № 44-ФЗ, так как комитет финансов Ленинградской области осуществляет финансовый контроль в отношении объектов контроля, поступивших через АИСГЗ ЛО.
В этой связи Комитет государственного заказа Ленинградской области разъясняет, что электронный документ «Проект контракта», также как иные электронные документы, например, «План закупок» и «План-график закупок», автоматически создается в АИСГЗ ЛО. 
Для удобства в работе создана и размещена на сайте goszakaz.lenobl.ru технологическая карта «Формирование и обработка электронного документа.
Таким образом, в АИСГЗ ЛО созданы все условия для формирования электронного документа «Проект контракта». Создание проекта контракта напрямую в ЕИС является нарушением положений Постановления № 32. 
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