О результатах реализации антикоррупционных
мероприятий, проводимых Комитетом государственного заказа Ленинградской области, в том числе о принимаемых мерах по предупреждению коррупции в подведомственном учреждении – государственном предприятии Ленинградской области «Фонд имущества ЛО»
       В  соответствии с планом противодействия коррупции в Ленинградской области на 2016-2017 годы (далее – План), Комитетом государственного заказа Ленинградской области (далее – Комитет) выполнены следующие мероприятия:
 -  во исполнение пунктов  1.3 и 1.4. Плана в Комитете  разработан План противодействия коррупции Комитета на 2016-2017 годы, в соответствии с которым организация контроля за подготовкой и исполнением мероприятий Плана возложена на председателя Комитета. В связи со штатным изменением руководства и должностных лиц Комитета, распоряжением председателя Комитета от 25.11.2016 г. № 222/26-р План противодействия коррупции Комитата изложен в новой редакции и размещен на официальном сайте Комитета. Ответственным лицом за исполнение положений Плана является помощник председателя Комитета;
 - во исполнение пункта 1.8 Плана ответственным сотрудником регулярно проводится мониторинг информации по оценке результатов антикоррупционной деятельности, проводимой Комитетом. В феврале 2016 года сотрудникам Комитета письменно доведено о необходимости уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к государственному служащему Комитета каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений. Помощником председателя Комитета организовано взаимодействие с правоохранительными органами по выявлению возможных коррупционных фактов со стороны сотрудников Комитета и лиц, взаимодействующих с Комитетом;  
- во исполнение пункта 1.10 Плана в Комитете проводится анализ результатов выполнения мероприятий Плана. Информация о результатах выполнения мероприятий Плана ежеквартально направляется в отдел по противодействию коррупции управления профилактики коррупционных и иных правонарушений;
- во исполнение пункта 2.3. Плана в Комитете проводится антикоррупционная экспертиза приказов и проектов приказов в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных  правовых актов» и постановлением Правительства Ленинградской области от 23.11.2010 г. № 310  «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов Ленинградской области и проектов нормативных правовых актов Ленинградской области». В 2016 году Комитетом проведено 9 антикоррупционных экспертиз проектов нормативных правовых актов. По одному проекту Государственным казенным учреждением ЛО «Государственный экспертный институт регионального законодательства» проводилась независимая антикоррупционная экспертиза,    коррупциогенных факторов в представленном проекте не выявлено. Во исполнение постановления межведомственного совещания при прокуроре Ленинградской области от 13.03.2012 г., информация о принятии  Комитетом нормативных правовых актов ежеквартально доводится до Управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры Ленинградской области. Отчеты о результатах независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, проведенных в Комитете государственного заказа Ленинградской области за  2016 год, направлены в Комитет правового обеспечения  Ленинградской области;   
 - во исполнение пункта 3.2 Плана в Комитете осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер в сфере противодействия коррупционных правонарушений. В Комитете имеется распоряжение № 16/07-р от 02.02.2015 г. «Об утверждении Рекомендаций по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки». Информация о недопущении сотрудниками Комитета такого поведения размещена на официальном сайте и информационном стенде Комитета. В мае 2016 года сотрудники Комитета письменно ознакомлены об уголовной ответственности за коррупционные правонарушения, об увольнении в связи с утратой доверия, о недопущении гражданскими служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;
 - по пункту 4.1. Плана сообщаем, что у Комитета имеется подведомственное Государственное предприятие «Фонд имущества Ленинградской области».
В целях реализации законодательства РФ по противодействию коррупции, приказом директора ГП ЛО «Фонд имущества ЛО» от 26.09.2016 г. № 98 назначен сотрудник Фонда, ответственный за реализацию мероприятий в сфере противодействия коррупции. 
 В соответствии с приказом директора ГП ЛО «Фонд имущества ЛО» от 04.10.2016 года № 99/1 разработан План противодействия коррупции в ГП ЛО «Фонд имущества Ленинградской области». В соответствии с Планом, в Фонде осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер в сфере противодействия коррупционных правонарушений. В соответствии с приказом директора ГП ЛО «Фонд имущества ЛО» от 14.10.2016 года № 105/1 «Об утверждении локальных нормативных актов по противодействию коррупции» сотрудники Фонда письменно ознакомлены с перечнем нормативных правовых и иных актов в сфере противодействия коррупции;      
  - во исполнение пункта 4.2. Плана в целях реализации Указа Президента РФ от 18.05.2009 г. № 559 (ред. 15.07.2015 г.) и во исполнение требований областного законодательства, в феврале 2016 года сотрудникам Комитета письменно доведены разъяснительные меры «О необходимости предоставления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».  Все сведения в соответствующий срок были представлены в Управление государственной службы, кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области;                                                     
- во исполнение пункта 6.1. Плана Комитетом осуществляется постоянный мониторинг и анализ обращений граждан и организаций с целью выявления и проверки коррупционных проявлений в деятельности государственных гражданских служащих Комитета. Работа по приему и рассмотрению обращений граждан в Комитете осуществляется в точном соответствии с Федеральным законом от 02.05.20016 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». В 2016 году зарегистрировано и рассмотрено 29 обращений. В текущем периоде обращений граждан коррупционной направленности в Комитет не поступало.
 В целях повышения открытости и прозрачности деятельности Комитета регулярно проводится актуализация сведений, размещенных на сайте, а именно контактной информации, сведений о вакансиях, правовой базы, статистической информации, информационных систем и т.д. Ведется новостная лента событий.
Комитетом созданы условия для сообщения гражданами информации о злоупотреблениях должностным положением путем организации приема обращений граждан по «телефонам доверия», приема электронных обращений граждан на официальном сайте Комитета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». «Прямые линии» с гражданами, в том числе и по вопросам антикоррупционного просвещения в сфере деятельности Комитета, проводятся ежемесячно председателем Комитета  и его заместителем по телефону (812) 579-52-45, в соответствии с утвержденным графиком личного приема граждан.
В Комитете назначен ответственный за оказание гражданам бесплатной юридической помощи в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к компетенции Комитета, и взаимодействие в порядке, установленном законодательством Российской Федерации для рассмотрения обращений граждан.
- во исполнение пункта 6.5. Плана в феврале 2016 года сотрудники Комитета письменно ознакомлены с перечнем нормативных правовых и иных актов, которые им необходимо знать в сфере противодействия коррупции. 09.12.2016 года в Комитете проведено мероприятие информационно-воспитательного характера, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией. В ходе данного мероприятия были освещены вопросы по истории возникновения Международного дня борьбы с коррупцией, понятие «коррупция» и её негативные последствия.
      - во исполнение пунктов 6.6. и 6.7. Плана до сотрудников Комитета в августе 2016 года письменно доведены меры, направленные на формирование негативного отношения к дарению подарков гражданским служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. Сотрудники Комитета ознакомлены с Кодексом этики и служебного поведения государственных гражданских служащих. В соответствии с распоряжением Губернатора Ленинградской области № 873 от 21.12.2015 г., Комитетом ежеквартально направляется информация  о получении подарков в  аппарат Губернатора и Правительства Ленинградской области;
      - во исполнение пункта 7.1. и 7.2., в период с 17.04 по 21.04.2017 г. запланировано обучение помощника Председателя Комитета, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, в Северо-Западном институте управления - филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ по программе «Государственная политика в сфере противодействия коррупции».
  - во исполнение пункта 9.1. Плана сообщаем, что одной из целей Комитета государственного заказа Ленинградской области является деятельность по противодействию коррупции при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд Ленинградской области. Указанная деятельность обеспечивается постоянным мониторингом деятельности заказчиков Ленинградской области при размещении закупок, проведением методологических семинаров и вебинаров, организацией обучения лиц, вовлеченных в размещение закупок, подготовкой и рассылкой заказчикам Ленинградской области информационных писем, направленных на повышение прозрачности и гласности закупок товаров, работ и услуг.
   Предотвращение коррупции в сфере осуществления закупок достигается реализацией отдельных положений, предусмотренных в нормах Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также принятых в соответствии с ним подзаконных нормативных правовых актах.
  Комитет государственного заказа, как уполномоченный орган на размещение закупок в интересах заказчиков, обеспечивает гласность и прозрачность при осуществлении закупок, в частности, вся информация о размещаемых закупках в полном объеме публикуется Комитетом на Официальном сайте www.zakupki.gov.ru, доступном для ознакомления для неопределенного круга лиц.
  Комитетом также неукоснительно соблюдаются требования Закона о том, что  членами комиссий по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) в закупках не могут быть физические лица, лично заинтересованные в результатах размещения закупки. Кроме того, Комитетом контролируется реализация запрета на участие в закупках оффшорных организаций.
  С учетом того, что наиболее гласным и прозрачным способом закупок является электронный аукцион, с учетом  изолированности заказчиков, уполномоченного органа от потенциальных подрядчиков (поставщиков, исполнителей) при определении победителя, основным способом осуществления закупок через Комитет, как уполномоченный орган, является именно электронный аукцион.
  Также, исключение злоупотреблений в сфере закупок  достигаются Комитетом установлением исчерпывающего перечня требований к участникам закупок, предусмотренных Законом, и недопущением установления иных требований;
   - во исполнение пункта 10.3. Плана сотрудники Комитета в июне 2016 года письменно ознакомлены с типовыми ситуациями конфликта интересов на государственной службе и порядком их урегулирования.
    29 марта  и 26 февраля 2016 года  состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Комитете государственного заказа Ленинградской области. На заседаниях комиссии  рассматривался вопрос по факту заключения трудового договора Государственным казенным учреждением Ленинградской области  с бывшим государственным гражданским служащим Ленинградской области (сотрудником Комитета). Комиссией было принято решение дать согласие государственному гражданскому служащему Ленинградской области замещать должность в Государственном казенном учреждении.
   В 2016 году на сайте независимого интернет-издания 47news.ru была размещена информация (статьи, имеющие название «Бизнес госзаказа по-партнерски», «Мост над чистой воды случайностью», «Королевство кривого капремонта») о возможности возникновения конфликта интересов, стороной которого является заместитель председателя Комитета государственного заказа Ленинградской области Толстых Д.И.
    В адрес комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области Комитетом направлено письмо от 03.02.2017 г. № 01-16-122/17-0-0  для рассмотрения вопроса, касающегося обеспечения соблюдения государственным гражданским служащим Ленинградской области - заместителем председателя Комитета государственного заказа Ленинградской области требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
[bookmark: _GoBack]    В соответствии с протоколом заседания комиссии от 06.03.2017 г. № 4, участие коммерческих организаций в электронных аукционах и признания их победителями не повлекло возникновения личной заинтересованности у заместителя председателя Комитета, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

