[bookmark: _GoBack]В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства при осуществлении Комитетом государственного заказа Ленинградской области (далее – Комитет) деятельности за 2020 год был проведен сбор сведений:
- для анализа нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Комитета за предыдущие три года;
- для анализа нормативных правовых актов Комитета;
- для анализа проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых Комитетом;
- для мониторинга и анализа практики применения Комитетом антимонопольного законодательства.
В результате проведенного сбора сведений нарушения антимонопольного законодательства в деятельности Комитета не установлены.
Аналогично отсутствуют нарушения в нормативных правовых актах Комитета, проектах нормативных правовых актов, разрабатываемых Комитетом. 
Мониторинг и анализ практики применения Комитетом антимонопольного законодательства показал, что в предыдущие три года какие-либо нарушения антимонопольного законодательства не совершались.
В соответствии с пунктом 3.3. постановления Правительства Ленинградской области от 28.02.2019 № 84 «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Ленинградской области» при выявлении рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченное подразделение (должностное лицо) органа исполнительной власти Ленинградской области осуществляет оценку рисков с учетом следующих показателей:
выдача органу исполнительной власти Ленинградской области предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства;
привлечение к административной ответственности в виде наложения административных штрафов на должностных лиц органа исполнительной власти Ленинградской области или в виде их дисквалификации.
В связи с тем, что в 2020 году нарушений антимонопольного законодательства не имелось, основания для осуществления оценки рисков за отчетный период отсутствовали.
В соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 27.12.2013 № 530 «Об утверждении Положения о Комитете государственного заказа Ленинградской области и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» Комитет осуществляет полномочия органа, уполномоченного на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков Ленинградской области. 
Для заказчиков Ленинградской области, включая представителей исполнительных органов власти, выполняющих функции контрактных управляющих (сотрудников контрактных служб), рекомендации по описанию объектов закупок доводились на семинарах, вебинарах, а также издавались информационные письма, разосланные посредством автоматизированной информационной системы «Государственный заказ Ленинградской области». Непосредственно Комитетом было проведено 5 семинаров.
Обучающие мероприятия проводились также подведомственным Комитету Государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Фонд имущества Ленинградской области». Так, в рамках государственного задания было дано 5 методических рекомендаций и проведено 8 семинаров и вебинаров. 
Основания для проведения оценки регулирующего воздействия правовых актов Комитета и действий (бездействия), которые могли бы привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, отсутствовали.
Субсидии на конкурсной основе Комитет не предоставлял.
Соглашения об осуществлении межрегиональных связей у Комитета отсутствуют.
Ключевыми показателями эффективности антимонопольного комплаенса в Комитете являются:
1. Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства Комитетом (за отчетный год по сравнению с предыдущим годом).
2. Доля проектов нормативных правовых актов, разработанных Комитетом, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
3. Доля нормативных правовых актов Комитета, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
Все три показателя имеют нулевое значение. 
