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Комитет государственного заказа Ленинградской области, являясь органом по регулированию контрактной системы, доводит до сведения следующую информацию.
Пунктом 2 части 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее также – Закон № 44-ФЗ) предусмотрен контроль финансовым органом субъекта Российской Федерации информации и документов, не подлежащих в соответствии с настоящим Законом №44-ФЗ формированию и размещению в единой информационной системе в сфере закупок (далее - ЕИС).
В соответствии с Правилами осуществления контроля, утвержденными постановлением Правительства РФ от 06.08.2020 № 1193 «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее – Правила осуществления контроля) заказчики при осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 2, 3, 6, 7, 10 - 14, 16, 17, 19, 22, 31 - 33, 35, 37 - 39, 47, 48, 54, 55 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, должны направлять проекты таких контрактов до направления поставщику (подрядчику, исполнителю) на контроль в Комитет финансов Ленинградской области (далее также – ФО, орган контроля).
Во исполнение подпункта а) пункта 13 Правил осуществления контроля и  в целях оптимизации документооборота (исключения документооборота на бумажных носителях) 11 марта 2021 года в автоматизированной информационной системе «Государственный заказ Ленинградской области» (далее – АИСГЗ ЛО) включена настройка, согласно которой электронный документ «Контракт», который должен быть заключен на основании вышеперечисленных пунктов  части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, со статуса «Экспертиза» по действию «Согласовать» переходит на статус «Проект контракта отправлен в ФО» для осуществления финансового контроля в подсистеме «АЦК-Финансы» информационной системы «Управление бюджетным процессом Ленинградской области».
К электронному документу «Контракт» прикрепляется файл проекта контракта в формате WORD и указывается только категория файла 92 - Проект контракта.
Подробная информация отражена в разделе 11, 11.1 технологической карты «Создание и обработка электронного документа «Контракт», размещенной по адресу https://fond-lenobl.ru/aisgz-lo/info/tech-cart/.
Сообщения об установленном порядке направления проектов контрактов, сформированных в целях осуществления закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 2, 3, 6, 7, 10 - 14, 16, 17, 19, 22, 31 - 33, 35, 37 - 39, 47, 48, 54, 55 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, направлены всем государственным заказчикам (органам исполнительной власти Ленинградской области и подведомственным казенным учреждениям) через систему АИСГЗ ЛО 11 марта 2021 года.
Тем не менее, в Комитет финансов Ленинградской области по-прежнему поступают сканированные копии уже подписанных контрактов.
[bookmark: _GoBack]Обращаем ваше внимание, что орган контроля проводит проверку не позднее 3 рабочих дней со дня, следующего за днем поступления проекта контракта на проверку и формирует уведомление о соответствии, либо протокол о несоответствии контролируемой информации. При отсутствии уведомления о соответствии контролируемой информации заказчик не направляет проект контракта поставщику (подрядчику, исполнителю) для его подписания.
 Также обращаем внимание, что с 01.10.2020 при включении в реестр контрактов сведений о контракте, заключенном с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), в рамках проверок, предусмотренных пунктами 13 и 14 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084, орган контроля также осуществляет проверку («глазной контроль») факта направления проекта такого контракта на контроль, предусмотренный п. 25 Правил осуществления контроля, а также проставляет соответствующие отметки в ЕИС. При простановке органом контроля отметки о непрохождении проектом контракта контроля, в реестре контрактов открытой части ЕИС будет отражаться информация, что заказчиком не направлялся проект контракта для осуществления контроля. 
Прошу довести данную информацию до подведомственных казенных учреждений.

Председатель Комитета 
государственного заказа
Ленинградской области                                                                            Д.И. Толстых








Л.А. Мурадова 
539-4057
lamuradova@lenreg.ru

