
Аналитический отчет о результатах мониторинга закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Ленинградской области 
за 1 полугодие 2018 года

Мониторинг закупок проводится в соответствии с приказом Комитет государственного заказа Ленинградской области от 25.01.2018 №1-п «О мониторинге в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ленинградской области».
Объектом мониторинга закупок является информация об осуществлении закупок, в том числе о реализации планов-графиков закупок, содержащаяся в автоматизированной информационной системе «Государственный заказ Ленинградской области».
При проведении мониторинга используются сведения в отношении каждого органа исполнительной власти Ленинградской области (государственного органа власти Ленинградской области) с учетом закупок подведомственных государственных казенных учреждений Ленинградской области, государственных бюджетных учреждений Ленинградской области, государственных предприятий (далее – заказчики Ленинградской области, заказчики).
Аналитический отчет содержит информацию: 
- об осуществлении закупок;
- о заключении контрактов.
1. Осуществление закупок
За 1 полугодие 2018 года было размещено 7 984 извещений с общим суммарным значением начальных (максимальных) цен контрактов (далее – НМЦК), цен контрактов, заключаемых с единственным поставщиком, содержащихся в указанных извещениях – 9 765 021,6 тыс. рублей, из них 7 056 извещений (88,4% от общего количества извещений) с суммарным значением НМЦК 8 805 598 тыс. рублей (90,2% от общего суммарного значения НМЦК) - на проведение конкурентных процедур. 
При этом доля объявленных аукционов  составила 70,7% от общего числа извещений (73,5% от суммарного значения НМЦК).
Доля объявленных конкурсов (открытых и с ограниченным участием)  составила 3% от общего числа извещений (13,1% от суммарного значения НМЦК).
Сведения об опубликованных извещениях в разрезе способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) (далее - определение поставщика) представлены в приложении № 1. 
Состоялись 3 513 процедур определения поставщика (49,8% от количества объявленных конкурентных процедур) с суммарным значением НМЦК 3 969 772 тыс. рублей (45,1% от суммарного значения НМЦК объявленных конкурентных процедур);
Не состоялось 3 401 процедур определения поставщиков (48,2% от количества объявленных процедур) с суммарным значением НМЦК 4 543 257 тыс. рублей (51,6% от суммарного значения НМЦК по объявленным процедурам), из них:
3 144 процедур (92,4%) с суммарным значением НМЦК 4 274 274 тыс. рублей (94,1%) привели к заключению контракта;
257 процедур (5,9%) с суммарным значением НМЦК 268 983 тыс. рублей (5,9%) не привели к заключению контракта.

2. Заключение контрактов
Для заключения контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) (далее - единственный поставщик) в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, за исключением закупок у единственного поставщика, публикация извещений о проведении которых не требуется, было размещено 928 извещений (11,6% от общего количества извещений) с суммарным значением цен контрактов 959 423,7 тыс. рублей (9,8% от общего суммарного значения НМЦК по объявленным извещениям). 
61,4 % от количества извещений о закупках у единственного поставщика с суммарным значением цен контрактов 524 532,9 тыс. рублей (54,7 % от суммарного значения НМЦК опубликованных извещений о закупках у единственного поставщика) приходится на пункт 8 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (оказание услуг по водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, газоснабжению, по подключению (присоединению) к сетям инженерно-технического обеспечения по регулируемым в соответствии с законодательством Российской Федерации ценам (тарифам); 25,1 % от количества извещений о закупках у единственного поставщика с суммарным значением цен контрактов 111 635,4 тыс. руб. (11,6%) – на пункт 1 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги, которые относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий),  6,1% от количества извещений о закупках у единственного поставщика с суммарным значением цен контрактов 269 476,7 тыс. руб. (28,1%)- на пункт 6 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (закупка работы или услуги, выполнение или оказание которых может осуществляться только органом исполнительной власти в соответствии с его полномочиями либо подведомственными ему государственным учреждением, государственным унитарным предприятием).
Без опубликования извещения заключено 15 565 договоров на сумму 5 168 815,8 тыс. руб., из них в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ было заключено 10 755 договоров (69,1%) на сумму 597 132,1 тыс. руб. (11,6%).
Сведения о заключенных контрактах в разрезе способов определения поставщика представлены в приложении № 2.
Общее число контрактов и договоров, заключенных в 1 полугодии 2018 года, включая договоры с единственным поставщиком, составляет 24 129, сумма таких контрактов и договоров – 16 148 878,1 тыс. руб.
Доля контрактов, заключенных по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) – 7 636 шт. (31,6%) с суммарной ценой 10 020 638,6 тыс. рублей (62,0%).
Доля контактов, заключенных по результатам несостоявшихся процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с единственным участником – 3 714 шт. (48,6%) по количеству и 6 331 173,7 тыс. руб. (63,2%) по сумме.
Доля контрактов, заключенных по результатам состоявшихся процедур – 3 922 шт. (51,4%) по количеству и 3 689 464,9 тыс. руб. (36,8 %) по сумме.
[bookmark: _GoBack]Доля контрактов, заключенных по результатам проведения процедуры электронного аукциона – 6 216 шт. (81,4 %) по количеству и 7 851 056,2 тыс. руб. (78,3 %) по сумме.
Доля контрактов, заключенных по результатам проведения процедуры конкурсов – 320 шт. (4,2 %) по количеству и 1 868 073,6 тыс. руб. (18,6 %) по сумме.
В среднем на одну конкурентную процедуру приходится 2,8 заявки, при этом на электронный аукцион в среднем было подано 3,1 заявки, на конкурс – 2,2 заявки, на запрос котировок – 1,9 заявки, на запрос предложений – 1,8 заявки. 
По ряду процедур определений поставщика, извещения о проведении которых были размещены в ЕИС в отчетном периоде, в соответствии с законодательством о контрактной системе итоги будут подведены в следующем отчетном периоде.

